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Hms: cnaBa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.07.2005 21:14:35
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10438/answer/10439




YBaxaeMmni CrtaBa! Tak Kak repeuncieHHble Bamu 3a001eBaHus SBISIOTCS HHOEKITMOHHBIMHY, a
MMEHHO BHI3BIBAIOTCS UH(EKIME, Tepefalolelics MOJIOBLM IIyTEeM, TO OCHOBHBIM JIeYeHUEM
SIBJITIOTCSI aHTHOAKTepuaIbHble ITpenapaTh (aHTHOMOTHKM). HOBBIX CITOCOOOB JIeYEHUS ITON
nH(pEeKINY 0Ka HeT. Ygauu!



